
úterý 1. 10. v 18 h,  
Zahájení týdne kávy
Unikátní kávový flashmob, pozvání na program do zapojených kaváren,  
kávová dance show skupiny High edition, večer na nádvoří s DJ a swin-
govou tančírnou.

pátek 4. 10., 11–18 h,  trh kávy
Ochutnejte pestrost kávy. Čeká vás 14 stánků, přes 40 druhů kávy, různé způsoby přípravy, degus-
tační stezka za zvýhodněnou cenu 100 Kč. Na stáncích najdete Bwindi Coffee, Coffee Club, Coffee 
Source, Cosmai café, Doubleshot, Filicori, Gill´s, Henri, Klub znalců kávy, Malena, Mokador, ori-
ginal + mamacoffee, Penerini, Piazza d´Oro.

přednáška 16:00, Barokní sál
pražírna Coffee Source (Petr Košťál)

neděle 6. 10., 11–18 h, 
na kafe s Maryšou - výlet do těšan
Odjezd do Těšan ve 14.00 od Bohémy. Kapacita historického vozidla omezena - 45 míst. Půldenní 
výlet se zajímavým programem je zdarma, je však potřeba se registrovat na email 
gilbertova@technicalmuseum.cz nebo na našem informačním stánku.

11.00 - 14.00, prograM pro rodiny s dětMi
v režii Technického muzea Brno.

pondělí 7. 10. ve 20 h, Zakončete týden kávy na stadecu (kounicova 22)
Slavnostní zakončení – netradiční odvážná kávová módní přehlídka, slosování anketních lístků návštěvníků kaváren, premiéra Caffe kabaretní frašky - o věčném sporu o ten 
jediný a pravý způsob pití kávy. Od 22 h PSJ + TOM HOLIC (LIVE), TOMINO a MYSLIVEC (MIDILIDI). Jednoduše kávový večírek, jak má být.

soBota 5. 10.,  
trh doMácí přípravy kávy
Ochutnejte a porovnejte kávu připravenou desítkou různých způ-
sobů. Povídejte si s baristou a sami si vyzkoušejte použití všech 
metod alternativní metody přípravy kávy. Domácí kávovary, ukáz-
ky zelené kávy a pražení, cesta do historie přípravy kávy s Tech-
nickým muzeem v Brně – ukázky pražení, mletí i servírování pod-
le našich prababiček. Na stáncích najdete Bwindi Coffee, Coffee 
Club, Filicori, Gill´s, Henri, Klub znalců kávy, Malena, Mokador, 
Penerini, Piazza d´Oro.

přednáška 15:00, Barokní sál
pražírna Gill´s (Jan Špalek)

přednáška 16:30, Barokní sál
pražírna Bwindi Coffee (Kateřina Andrlová)
Po celý den, Barokní sál, výstava sbírkových tematických předmě-
tů Technického muzea v Brně a výstava obrazů Na kávu do Afriky.

středa 2. 10., 11–18 h a čtvrtek 3. 10., 11–17 h 
soutěž Baristů týdne kávy 2013
Soutěž dvojčlenných týmů z  přihlášených kaváren, podpořte vaši oblíbenou kavárnu 
a ochutnejte soutěžní kávu u soutěžního stolečku pro hosty, přesný rozpis startujících sle-
dujte na webu.

facebook.com/tydenkavycz


